

文匯

教科卫新闻

切除罕见颅底颈内动脉瘤

华东师范大学春季MBA开学 拓展运动关注社会责任

环球视窗

文匯

主编/卢宝康 责任编辑/倪国和

2008 年最热门论文排行榜发布 上海30岁科学家列第四

热门论文作者排行榜上的华人科学家

Table with 5 columns: 排名, 姓名, 单位, 领域, 热门论文篇数. Includes entries for 周国城, 沈红斌, 何吉欢, 王中林.

了17篇热门论文,包括多种用于预测蛋白质位置的测序工具. 在研究领域中,排名第四的上海科学家沈红斌与周国城同属生物信息学.

沪上儿童体格发育标准存争议,商业推销渗入医学保健领域

儿保医生面临信任危机

在上海,每个婴儿出生42天之后,就应该前往医院做体格发育检查. 百分位法,将上海100个儿童的身高或体重按从小到大的顺序排列.

诊断标准居然有两套

上月初,26岁的胡雪亦带着2个月大的宝宝去做检查,结果医生对宝宝的身高评价很差:“才57.1厘米,不达标!”

上海标准的孩子将偏胖

不仅学术争议没有结束,儿童保健领域还出现了另一种现象——本地标准执行不够准确. 姚国英说:“一部分社区医生没能正确掌握正常范围值,而是机械地将第50位的均值设定为达标线或及格线.”

学术之争引发信任危机

不仅学术争议没有结束,儿童保健领域还出现了另一种现象——本地标准执行不够准确. 姚国英说:“一部分社区医生没能正确掌握正常范围值,而是机械地将第50位的均值设定为达标线或及格线.”

科隆千年历史瞬间“失忆”

坍塌的档案馆中藏有马克思恩格斯等许多名人著作手稿

德国当地时间3月3日下午2时左右,位于科隆市中心的科隆城市档案馆外墙体开始出现多道裂缝. 根据科隆市消防局发言人丹尼尔·奥里波德介绍,目前救援人员已经找到1名伤者,并初步确认,失踪的9人均来自附近两栋公寓楼内.

施工深度不超过30米

正在建设中的科隆地铁南北线,总长为4公里,其中一段线路要穿越科隆市老城区的地下. 由于老城区毗邻莱茵河,整个地铁工程,施工深度不超过30米.

地铁工程是罪魁祸首?

究竟是什么原因造成科隆市档案馆突然坍塌,是建筑质量不过关,还是地层沉降? 据一位科隆档案馆的前管理人员埃尔伯特·伊尔纳说,档案馆的坍塌是早有征兆的.

相关连

科隆城市档案馆

现代建筑风格的科隆档案馆是德国最大的历史档案馆之一,于1971年正式开幕. 档案馆内藏有65000余种各类历史档案,包括科隆、普鲁士王国以及莱茵河流域的文字、图片等资料.

为突出生物信息学作为研究工具的便利,沈红斌所在的计算机系统生物学研究组建立了一个在线平台,将小组研发的18种计算模型挂在网站上,供全球科学家无偿使用.

媒体热炒“感冒药不治病反伤人”

报道,专家呼吁——

勿片面解读药品警示信息

本资讯 (记者施嘉奇)昨天,各大媒体、网站上都报道了这么一条消息:英国政府下属的药物安全管理机构发现,有69种常用非处方类儿童感冒药和咳嗽药可能带来比较严重的副作用,甚至有媒体以“感冒药不治病反伤人”为标题.

上海建桥学院

本科学院 全国招生

上海浦东康桥路1500号 www.gench.com.cn 021-68130021 58137880

华东师范大学春季MBA开学

拓展运动关注社会责任

本资讯 (记者姜澎)华东师范大学2009年度春季MBA开学,首先让新生开展以社会责任为主题的拓展运动.

学校组织《企业社会责任》主题讲座,提出社会责任是职业精神的核心. 中国MBA作为未来社会的精英阶层,关注的不应仅仅是商业机会,而应将目光更多地投向道德、良知.

医生方面的情况发生. 前些年,美国食药监局(FDA)曾经对一种哮喘药发表过药物告诫,称其可能会导致抑郁,从而诱发自杀倾向.

鲍一笑说:“即便是安全用药的科普工作,也不应当采取一些易引发恐慌的方式. 对于药品警示问题,一定要客观,不要片面解读,更不要泛化.”

也表示,目前发现倒塌建筑物都是朝着地铁工地方向坍塌的,因此很有可能地铁工程要为此次坍塌事故负上责任.

近年来,科隆地铁的建设一直让科隆市政当局头疼不已——先是建设费用从最初计划的3.2亿欧元一路飙涨到了9.5亿欧元.

失踪人员生还希望渺茫

今天上午,科隆市消防局局长史蒂芬·诺伊霍夫对媒体表示,经过一整天的搜救行动,目前仍有两名失踪者没有被找到.

目前还无法计算这次坍塌所造成的财产损失数额,仅科隆档案馆馆藏的珍贵史料,其保险价值就高达4亿欧元.

科隆地铁项目负责人拉尔夫·帕普斯特也对媒体表示,的确有可能是因为地铁项目的建设,导致了地层出现位移.

本报慕尼黑3月4日专电

3日,在德国科隆,救援人员在房屋倒塌现场救援. 新华社发